



A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának 409/2019. számú határozata

Budapest, 2019. december 11.

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a BNP Paribas S.A. (székhelye: 75009 Párizs, Boulevard des Italiens 16.) kereskedési jogát Hitelpapír szekcióban technikai csatlakozás hiánya miatt felfüggeszti 2019. december 12. napjától.

Indokolás

A 2019. december 2-től hatályos, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Általános Üzletszabályzata: Harmadik Könyv – Tőzsdetagsági Szabályok c. szabályzat (továbbiakban: Szabályzat) II. Rész 2. Fejezet 6.2 h) pontja előírja, hogy a Tőzsdetagnak rendelkeznie kell a Tőzsde által kiállított igazolással arról, hogy elvégezte a Tőzsdetagságot kérelmezőnek a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Általános Üzletszabályzata: Negyedik Könyv - Technikai Csatlakozási Szabályok 5.15 pontja szerinti előzetes átvilágítását, és megvizsgálta, hogy a kérelmező a kereskedési tevékenység megkezdését követően várhatóan képes lesz megfelelni az abban foglalt előírásoknak.

A Tőzsdetag nem rendelkezik technikai hozzáféréssel a kereskedési rendszerhez, ezért az alapvető funkciók, mint a megbízások benyújtása, módosítása vagy törlése nem lehetséges. A hiányosságokat a Tőzsdetag a Tőzsde által tűzött határidőben nem pótolta, ezért nem képes megfelelni Technikai Csatlakozási Szabályok 5. pontja szerinti előírásoknak.

A Szabályzat II. rész 2. fejezet 9.1.b) pontja alapján a Tőzsde felfüggeszti a Tőzsdetag kereskedési jogát, ha a Tőzsdetag kereskedési jogának gyakorlásához szükséges valamely feltétel hiányzik.

A Szabályzat II. rész 1. fejezet 4.2. b) pontja értelmében a Tőzsdetag kereskedési jogának felfüggesztéséről a vezérigazgató határozattal jogosult dönteni.

A Szabályzat II. rész 2. fejezet 9.4 pontja alapján amennyiben a kereskedési jog felfüggesztésének oka megszűnik, úgy a kereskedési jog felfüggesztését haladéktalanul meg kell szüntetni, így a Tőzsde ennek megfelelően fog eljárni a kereskedési jog visszaállítása tekintetében.

A Szabályzat II. rész 2. fejezet 9.7 pontjának megfelelően a kereskedési jog felfüggesztésének időtartama alatt a Tőzsdetag díjfizetési kötelezettsége fennáll.

Fentiek alapján a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Végh Rihárd
vezérigazgató